

Liberecký kraj ani letos nechybí na veletrzích cestovního ruchu, cílí na turisty z Německa a Polska



27. 03. 2025 10:10

Také v letošním roce se Liberecký kraj aktivně účastní domácích i zahraničních prezentačních akcí s cílem přilákat turisty a zvýšit tak povědomí o regionu. Svou pozornost věnuje nejen českým cestovatelům, ale také turistům z blízkého příhraničí – sousedního Polska a Německa. V březnu se zástupci kraje již zúčastnili dvou významných akcí: veletrhu Holiday World & Region World v Praze a veletrhu MTT Wroclaw v Polsku.

„Účast na veletrzích cestovního ruchu jsme výrazně omezili. Je jasné, že dnes lidé hledají cíle svých dovolených jiným způsobem, zejména na internetu. Proto se účastníme jen tam, kde je velký potenciál budoucích návštěvníků našeho kraje nebo na skutečně klíčových akcích,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu a cestovní ruch Libereckého kraje.

První akcí, kterou Liberecký kraj pod značkou Region Liberec v březnu navštívil, byl mezinárodní veletrh cestovního ruchu Holiday World & Region World 2025, který se konal v pražských Letňanech od 14. do 16. března. Liberecký kraj si zde kromě standardní prezentace turistické nabídky převzal cenu za 2. místo v anketě Kraj mého srdce v kategorii KAM na zimní dovolenou. Na veletrhu se návštěvníkům představily možnosti nabídky jednotlivých turistických regionů – Lužických hor, Jizerských hor, Krkonoš a Máchova kraje a také plánované akce Křišťálového údolí.

Hned o dalším víkendu, od 21. do 23. března, se Liberecký kraj objevil na turistickém veletrhu MTT Wroclaw v sousedním Polsku. Tento veletrh patří mezi nejvýznamnější akce zaměřené na cestovní ruch v Dolním Slezsku a každoročně přitahuje tisíce návštěvníků i odborníků. Liberecký kraj se zde představil jako vystavovatel prezentující možnosti cestování v zahraničí a jako region s širokou nabídkou trávení volného času. Polští turisté jsou každoročně jednou z

nejpočetnějších skupin zahraničních návštěvníků Libereckého kraje, protože je pro Liberecký kraj účast na tomto veletrhu přínosná.